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１．開 会 時 間           １０ 時      ００ 分 
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３．委 員 長 名      飯  塚   富  美 
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３ 
 

井  出   真 理 子 
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蓮  實   茂  夫 

５ 
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６．出席者氏名      教育次長  石井博司 

             参事兼生涯学習課長  宮川康廣 

教育総務課長  松本幸生 

教育総務課指導班主幹  伊庭しげみ 

教育総務課指導班主幹  北川慶太 

             教育総務課教育総務班主査  竹本直昭 

             教育総務課教育総務班主事  関田智恵子 

 

７．傍 聴 者      なし 

 

８．調 製 者            教育総務課教育総務班主事  関田智恵子 

 

 



平成２４年度１０月教育委員会定例会会議録 

 

日時：平成２４年１０月２６日（金） 

午前１０時００分より 

場所：二宮町町民センター２Ａクラブ室 

 

 

― 開会宣言 ― 

（委員長）平成２４年度１０月定例教育委員会議を開催します。 

 

 

― 署名委員の指名 ― 

井出委員を指名する。 

 

 

― 教育長事務報告 ― 

（教育長）１０月事務報告を行う。 

（教育次長）１０月政策会議報告及び平成２４年第３回９月議会定例会・教育関係審議状況報告を

行う。 

（各課長）各課の事業報告・事業予定について説明する。 

 

○（井出委員）就学指導委員会の概要を教えてください。 

○（教育総務課指導班主幹）児童・生徒が特別支援学校または町内小中学校の支援級に進学するこ

と等について適当であるかを審議いただき、全て適とされました。 

○（井出委員）特別支援の新就学児童・生徒等について教育関係者からなる委員に審議いただいた

り、意見交換をされたということでしょうか。 

○（教育総務課指導班主幹）はい。なお、委員は中郡医師会二宮班の医師２名・中教育事務所指導

主事・中央児童相談所児童心理司・湘南養護学校教諭・平塚養護学校教諭・民生委員・町健康福

祉部長・各学校長・各校支援級教諭・町臨床心理士です。 

○（小林委員）二宮町の指定特別養護学校はどちらになりますか。 

○（教育総務課指導班主幹）知的障がい（情緒障がい含む）は湘南養護学校、肢体不自由は平塚養

護学校になります。 

○（小林委員）二宮町行政改革推進計画の中で公共施設の効率的な運営が話題となっていますが、

学校施設の一般開放についてはどのように考えていますか。 

○（教育長）現在、学校教育に支障のない限り学校開放をしています。今後使用料を徴収するかに

ついては検討しているところです。 

○（小林委員）厳しい財政状況ですので、光熱費などの徴収について検討していただければと思い

ます。 



○（蓮實委員）町体育祭は雨天のため途中で中止となり、参加者等からいろいろと意見が出ていま

したが、町民の声を受け付ける窓口はあるのですか。 

○（参事兼生涯学習課長）役員として参加された方を通じて町民の皆さんのご意見をいただいてい

ます。今回の町民体育祭反省会においては、開催途中での中止は今までに例がなく混乱したとい

うお話が出ていました。 

○（蓮實委員）町の他の事業については、どのように町民の声を受け付けているのですか。 

○（参事兼生涯学習課長）参加者の多い事業は実行委員会の反省会等でご意見をいただき、参加者

の少ない事業はアンケートにより直接ご意見をいただいている状況です。 

○（小林委員）中学生とのふれあいトークにおいて大人と同じような意見が出ていたとのことです

が、子どもたちの意見を総合計画に反映させること等はできないでしょうか。 

○（教育総務課長）中学生とのふれあいトークは初めての試みでしたが、非常に良い内容であった

と思います。町長と教育委員会だけでなく、直接町の政策に関わる部署の職員も参加していたの

で、そのまますぐにではありませんが、何らかの形で政策に取り入れられることもあるかと思い

ます。また、生徒たちの意見に対して町長がその場で返答しており、子どもたちにとって良い経

験になったのではないかと思います。 

○（小林委員）一部の生徒だけでなく、全校生徒が参加できたとてもよい試みであったと思います。

意見を政策に反映するなど、生徒たちの思いを次に繋げていけるようにしていくと、子どもたち

が「自分たちが二宮を背負っていくのだ」と考えるようになると思いますので、町長部局と検討

していただきたいと思います。 

 

 

― 付議事項 ― 

議案第７号 平成２４年度二宮町教育委員会表彰被表彰者の選考について 

（教育総務課長）平成２４年度二宮町教育委員会表彰被表彰者の選考について説明。 

 

非公開 

 

 

議案第８号 平成２４年度二宮町教育長表彰被表彰者の選考について 

（教育総務課長）平成２４年度二宮町教育長表彰被表彰者の選考について説明。 

 

非公開 

 

 

議案第９号 平成２５年度二宮町公立学校教職員人事異動方針（案）について 

（教育総務課長）平成２５年度二宮町公立学校教職員人事異動方針（案）について説明。 

 

○（小林委員）現在、二宮町教職員の年齢構成はどのようになっていますか。 



○（教育総務課長）年齢構成は５０歳代と３５歳以下に二極化し、中間の世代が非常に少ない状況

です。各校では、教育の良い流れを、経験を積んだ職員がいかに下の年代の職員に引き継ぐかが

課題となっており、手探りで課題解決に向けた取り組みを行っています。 

○（小林委員）中堅職員の指導力をいかに育成していくかが重要であり、どのように配置していく

かについて配慮が必要だと思いますので、適材適所への職員配置をお願いします。 

○（教育長）中間の世代がいないことは全国的にも問題となっていますが、努力したいと思います。 

○（井出委員）若い職員は生徒との繋がりが強いという良い面もありますので、その点がうまくい

くような人事配置をしていただけたら良いのではないかと思います。 

○（蓮實委員）社会全体として同じような状況ですので、管理面をしっかりと教育し、若い職員が

活躍できるようにされたら良いのではないかと思います。 

○（小林委員）各校の校長先生が若い職員を育てるという視点で取り組まれているかと思いますが、

経験を積んだ職員の良いところを傍で見ることが出来る体制にしていただきたいと思います。 

○（蓮實委員）方針の中に広域的視野に立って人事交流を行うとありますが、これはどういったこ

とですか。 

○（教育総務課長）二宮町は小中学校合せて５校ですが、二宮町内だけの人事異動では限りがあり

ますので、平塚市・秦野市・伊勢原市・大磯町・二宮町の中地区という単位で人事交流を行って

いるため、広域的視野に立って人事交流を行うこととしています。 

○（教育長）小中学校の職員人事は教育事務所単位で行っており、二宮町の所管は中教育事務所と

なります。二宮町から他市町への異動を希望する職員と他市町から二宮町への異動を希望する職

員がいた場合は、教育事務所を経由して異動することができます。なお、大磯町と二宮町は配置

転換という形で人事異動を行っています。 

 

（委員長）各委員に、議案第９号について諮る。 

委員全員賛成により、議案は承認される。 

 

 

 

― 報告・協議事項― 

（１） 平成２５年度予算編成方針について 

（教育次長）平成２５年度予算編成方針について説明。 

 

○（井出委員）財政部局から昨年度比で何パーセントの削減をするようにとの指示はあったのです

か。 

○（教育次長）今年度は具体的なパーセンテージの指示はありませんでしたが、予算の編成は年々

厳しくなっている印象を受けます。 

○（小林委員）今後の流れを教えてください。 

○（教育次長）予算編成方針に基づき各課で作成した予算見積明細書を１１月初旬までに財政部局

へ提出し、その後、財政部局・町長による査定を受け、３月議会に諮ることとなります。 



○（教育長）現在は、事務局内で次年度にどのような事業を行うか検討し、予算を作成している状

況です。 

○（小林委員）次年度どのような事業を行うか計画を立ててから予算は作成するものだと思います。

子どもたちの育成に対する教育委員の意見を予算に反映できるようお願いしたいと思います。 

 

 

（２）図書館視聴覚資料（ＤＶＤとＣＤ）の不明について 

（参事兼生涯学習課長）図書館視聴覚資料（ＤＶＤとＣＤ）の不明について報告。 

 

○（井出委員）重大なことなので報告していただいたということですか。 

○（参事兼生涯学習課長）毎年資料の不明はありますが、今回は例年になく件数が多かったため、

議会全員協議会及び本日の教育委員会議にて報告させていただきました。 

○（井出委員）被害総額はどの位ですか。 

○（参事兼生涯学習課長）約６２万円です。大磯警察署に相談したところ、盗難と断定できないた

め被害届は受理できないとのことでしたが、不明資料のリストは警察に提供しましたので、何か

の事件でリストにある資料が発見された場合には、遡って被害届を受理していただくことも出来

るとのことでした。 

○（井出委員）図書館の資料は大事な財産ですので、防犯対策の強化をお願いいたします。 

○（蓮實委員）蔵書点検は毎年行われているかと思いますが、本についても不明なものはありまし

たか。 

○（参事兼生涯学習課長）９月に蔵書点検を行った際、４６冊不明なものがあることが分かりまし

た。図書館の資料は公共のものであることを利用者一人ひとりに理解していただくことが大事で

あり、子どもたちが授業で来館する機会もありますので、ポスターを掲示するなどして意識付け

をしていく必要もあると思っております。 

○（蓮實委員）他市町の図書館資料の不明状況はいかがですか。 

○（参事兼生涯学習課長）視聴覚資料を所有している市町に確認したところ、何点か不明になって

いるものもあるようです。当町でも、これまでに年に数点は資料が不明になることがありました

が、これほど多くの資料が不明となったのは初めてです。 

○（委員長）大切な財産ですので、対策を講じていただくようお願いいたします。 

 

（３）その他 

○（教育総務課教育総務班主査）９月定例会でご指摘いただいた放射線に関する対応のホームペ

ージへの記載方法を改めましたのでお示しします。 

○（委員長）意見を取り入れてくださり、ありがとうございました。今月行われた行事の感想をお

聞かせください。 

○（教育長）両中学校の文化祭に行ってまいりましたが、保護者が多く来校しており、熱心な保護

者が多いと感じました。子ども会レクリエーション大会はみんなで協力して運営しており、子ど

もたちも夢中で参加していて良かったと思います。 



○（井出委員）二宮中学校の文化祭では、文化面での生徒たちの頼もしさを感じました。ステンド

グラスなどもとても充実しており、高校の文化祭にも劣らない素晴らしいものでした。山西小学

校の運動会は、子どもたちだけでなく先生も一生懸命取り組まれており良かったと思います。 

○（小林委員）内容も良かったのですが、生徒たちは私たちのような来校者に対してもきちんと挨

拶しており、素晴らしい教育がされていると感じました。 

○（蓮實委員）二宮西中学校の文化祭では、合唱は聞く側の生徒もしっかりと聞いており、みんな

一体となってやられていて良かったと思いました。子ども会レクリエーション大会はスタッフの

方が一生懸命取り組まれており良かったと思います。 

○（委員長）両中学校の文化祭とも安定しているという印象でした。生徒たちが思春期にもかかわ

らず挨拶をきちんとしており、落ち着いた良い文化祭となっていたと思います。山西小学校の運

動会は、先生が一生懸命取り組まれ、それに子どもたちがきちんと付いていっているのを保護者

が楽しく見守っているという良い運動会だったと思います。 

○（蓮實委員）以前、二宮西中学校の体育館が工事で使用できなかった際にラディアンのホールで

合唱を行っていましたが、とても効果的で良かったと思います。費用の面もあるかと思いますが、

またラディアンで開催しても良いのではないかと思います。 

○（教育長）文化祭は学校で開催し校内を見せるという側面もありますが、希望すればラディアン

ホールでの実施も可能だと思いますので、各校に提案してみます。 

 

 

― 次回教育委員会予定 ― 

（教育総務課教育総務班主査）次回教育委員会議の日程及び出席を要する主な行事について説明。 

 

 

― 閉会宣言 ― 

（委員長）平成２４年度１０月定例教育委員会議を終了いたします。 

 

 

１２時１５分 終了 


